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•
5.335. Знайти координати векторiв довжини 1, що перпендикулярнi
вектору ~a = (3; 4).
Вiдповiдь: (4/5;−3/5) i (−4/5; 3/5).
5.336. При яких значеннях x вектори ~c = (3+ 2x− x2)~a i ~b = (x3 + x)~a, де
~a 6= ~0, однаково спрямованi?
Вiдповiдь: x ∈ (−∞;−1) ∪ (0; 3).
5.337. При яких значеннях x вектори ~c = (x2 + x3)~a i ~b = (x3 − 1)~a, де
~a 6= ~0, протилежно спрямованi?
Вiдповiдь: x ∈ (−1; 0) ∪ (0; 1).

§ 6. Елементи математичного аналiзу

6.1. Перетворення графiкiв та їх застосування до

розв’язання рiвнянь i нерiвностей

Розв’язати рiвняння i нерiвностi (завдання 6.1 – 6.30):

Група A

6.1.
√
x+ 4 =

1

3
x2 +

7

3
x+ 2. Вiдповiдь: x = 0.

6.2.
√
x = 2x2 − 1. Вiдповiдь: x = 1.

6.2.∗ [1, § 34, приклад 8, с. 212]

√

x+
1

2
= x2 − 1

2
. Вiдповiдь: x =

1 +
√
3

2
.

6.3.
√
x = 2− x2. Вiдповiдь: x = 1.

6.4. 2 · 5|x| = 2− 9 3
√

|x|. Вiдповiдь: x = 0.

6.4.∗ [1, § 34, приклад 3, с. 203] ||x|−1| = 1− 3
√

|x|. Вiдповiдь: x ∈ {0;−1; 1}.
6.5. 2 · 3|x| = 7−

√

|x|. Вiдповiдь: x ∈ {−1; 1}.
6.6. 3 · 2|x| = 2− 4 4

√

|x|. Вiдповiдь: x ∈ ∅.

6.7. sinx = x2 − πx+
π2

4
+ 1. Вiдповiдь: x =

π

2
.

6.7.∗ [1, § 48, приклад 1, с. 305] sin
πx

2
= x2 − 2x+ 2. Вiдповiдь: x = 1.

6.8. 2 cos
πx

3
= x2. Вiдповiдь: x ∈ {−1; 1}.

6.8.∗ [1, § 39, приклад 6, с. 231] sin
πx

2
= x2. Вiдповiдь: x ∈ {0; 1}.

6.9. cos
πx

2
= 2x2 − 3x+ 1. Вiдповiдь: x ∈ {0; 1}.

6.10. 2 sinx = 2x2 + 4x+ 1. Вiдповiдь: x ∈ ∅.

6.11. log 1
2
x >

√

x+
1

2
. Вiдповiдь: x ∈ (0;1 /2].

6.12. 3log 4x 6 3x2 − 14x+ 11. Вiдповiдь: x ∈ (0; 1] ∪ [4;∞).
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6.13. 4log 3(4x− 7) + 3 6 3
√
5− 2x. Вiдповiдь: x ∈ (7/4; 2].

6.13.∗ [1, § 34, приклад 2, с. 201] log 2(
1
2x− 1) 6

√
7− x.

Вiдповiдь: x ∈ (2; 6].
6.14. 2log 1/3(5x− 2) > |x+ 1| − 4. Вiдповiдь: x ∈ (2/5; 1].
6.15. 3log 2(2− x) 6 3x + 2. Вiдповiдь: x ∈ [0; 2).
6.16. log 1/2(4− 3x) + 5 > 3 · 4−x. Вiдповiдь: x ∈ (0; 4/3).
6.17. log 2(1− x) + 1 6 2−x. Вiдповiдь: x ∈ (−∞;−1] ∪ [0; 1).

6.18. 2π cosx = |x| − |x − π|. Вiдповiдь: x =
π

2
; x = ±π

3
+ π + 2πn, n ∈ Z :

n 6 − 1;x = ±+
π

3
+ 2πk, k ∈ Z : k > 1.

6.19. tg x =
2

π

(

∣

∣

∣
x− π

4

∣

∣

∣
−
∣

∣

∣

∣

x− 3π

4

∣

∣

∣

∣

)

.

Вiдповiдь: x = −π

4
+ πn, n ∈ Z : n 6 0; x =

π

4
+ πk, k ∈ Z : k > 1.

6.20.
π

2 sinx
=
∣

∣

∣
x− π

2

∣

∣

∣
−
∣

∣

∣
x+

π

2

∣

∣

∣
. Вiдповiдь: x = (−1)n

π

6
+ πn, n ∈ Z :

n 6 − 1; x = (−1)k+1 π

6
+ πk, k ∈ Z : k > 1.

Група Б

6.21. |log 7(x
2 − 9)| > x2 − 15. Вiдповiдь: x ∈ [−4;−3) ∪ (3; 4].

6.22. 3x · x3 = 3x2 − 6x− 46. Вiдповiдь: x = −3.
6.22.∗ [1, § 34, приклад 5, с. 206]
Розв’язати нерiвнiсть

√
3− x(1−x) < |x−2|+x+2. Вiдповiдь: x ∈ (−1; 3].

6.23. (x2 − 4x+ 3)log 3|x− 2| < 2x− 2. Вiдповiдь: x ∈ (1; 2) ∪ (2; 5).

6.24.
sinx

x
= log 2

x

π
. Вiдповiдь: x = π.

6.25.
2x

x2 − 9
=

1

112
. Вiдповiдь: x = −4.

6.25.∗ [1, § 34, приклад 6, с. 207]√
3− x

1− x
6 |x− 2|+ x− 1. Вiдповiдь: x ∈ (−∞,−1] ∪ (1; 3].

6.26. sin 3x+ 3x =
2π3

π2 + x2
+ 2π. Вiдповiдь: x = π.

6.27.
√
x2 − 6x− 7 + |log 3|x− 6|| > (

√
5 + 0, 5)(x− 7).

Вiдповiдь: x ∈ (−∞;−1) ∪ (7; 9).

6.27.∗ [1, § 34, приклад 7, с. 208]
√

2− x2 = sin
π|x|
2

. Вiдповiдь: x ∈ {−1; 1}.
6.28. |9− x2|+

√
x+ 3 = 10log 1/10(x− 0, 9). Вiдповiдь: x = 1.

6.29. 3(x−1)2 = x+
4

x
− 1. Вiдповiдь: x = 2.

6.30. x 4
√

log 2
3(x+ 1) 6 − x2 + 2x+ 2. Вiдповiдь: x ∈ (−1; 2].




